

准备好了,手机奥运现在开始

今天晚上,举世瞩目的北京奥运会就要开幕了,作为中国人,我们都感到自豪。能到北京亲身体验奥运会是让人羡慕的,但对于我们大多数人来说,因为有工作等各种原因,使得我们不能时刻关注到奥运赛事。

不过如果你是移动用户,就不用太过郁闷,郑州移动为奥运赛事准备了各种活动,只要你拿起手机,奥运就随时和你相伴。 晚报记者 祁京

资讯篇

手机报+手机电视=资讯随时在手

奥运会近在眼前,不少公司都趁热打铁搞起了内部体育知识竞赛,小刘所在的物流公司也举办了“青春与奥运同行”大奖赛。让同事们诧异的是,平日一向腼腆的小刘竟一跃成为当仁不让的“明星选手”!她不仅在奥运知识抢答环节勇夺第一,还在小品环节中惟妙惟肖地表演了一段“宋丹丹版”的跳水比赛解说,逗得大家前仰后合。“你从哪儿学来那么多体育知识?快成‘奥运百事通’了!”面对同事称赞,小刘依旧谦逊,“最近一直看‘奥运手机报’,所以慢慢对比赛规则、奖牌得主熟悉多了。喜欢的话,我转发给你们吧。”

“手机报”早已是拇指族不可缺少的“装备”了。有别于传统纸质媒体,它能让客户随时随地浏览各类新闻信息——因为它栖身于随身携带的手机中。客户尽可以通过短信订阅自己钟爱的报纸,每月花上几块钱,便能天天在上班路上、差旅途中轻松读快报。如今,中国移动还推出了最新的“奥运手机报”,赛事新闻、奥运百科、精彩图片信“手”拈来。

奥运手机报分为短信综合版和彩信综合版两个版本,其中短信综合版每月收费1元,每天第一时间为你发送3条~5条奥运一线赛况;彩信综合版每月收费3元,每天以彩信的形式为你发送2条奥运图文快讯,全面报道北京奥运会各项资讯。

即日起,发送BZ1001到10086开通彩信版手机报;发送BZ1002到10086开通短信版手机报。

除奥运手机报外,你还可以通过手机电视,观看中国移动独家为你手机直播的奥运赛事。

移动用户可直接登录“移动梦网→手机电视→奥运专区”收看比赛,也可以下载“中国移动手机电视客户端2.0.0版”随时点击收看比赛。奥运期间流量费仅为0.01元/M,信息费为每月8元~10元,每次1元~2元。

9月30日前,通过手机电视观看奥运比赛的移动用户,还有可能获奖。其中,每月收看“手机电视→奥运专区”内容的客户可参与抽取“奥运专区收看有奖”,我省将有1万名客户各获奖10元话费;登录“移动梦网→手机电视→奥运专区”,加入关注团(如田径团、跳水团等)并推荐其他客户参加关注团,每月成功推荐人数名列全省前50名的客户,即可获赠歌友会门票+100元话费奖励。

另外,中国代表团在关注团对应项目中取得好成绩(获奖牌)时,相应关注团的当月活跃成员(当月至少使用业务一次的客户)可获得5元话费奖励(每个客户最多获赠一次);而活动结束后推荐其他客户加入关注团人数全国排名前10位的客户,每位可获赠奥运手机一部。除此之外,所有7月~9月收看过“手机电视→奥运专区”内容的客户,均可获得10月份免信息费收看手机电视的奖励。

活动篇

12580派送奥运大礼包

你想查询奥运动态和赛程信息,或是预订机票酒店吗?现在和12580有问有答,成功对话还有奥运大礼可以拿。

问有礼 9月30日前,所有郑州移动客户拨打12580每查询一次信息,系统将会以短信方式随机下发一款福娃名字,每月集齐2到5个不同福娃名字便可获得不同奖品。

活动期间,每个自然月全省根据客户收集的活动中不同福娃名字数量,以及收到时间的先后将产生12580个中奖客户,其中前10000名集齐两个不同福娃名字的客户获奖30元奥运充值卡,前2000名集齐3个不同福娃名字的客户获奖50元奥运充值卡,前500名集齐4个不同福娃名字的客户获奖100元奥运充值卡,前80名集齐5个不同福娃名字的客户获奖300元奥运充值卡。

每个自然月每个移动客户只能兑换一次奖品,当月参与活动获得的短信福娃名字不能累计到次月参与活动,当月活动结束后客户参与活动数据将被清零。另外,拨打12580成功查询信息,客户还可免费获得明星花絮彩信。

答有礼 9月30日前,郑州移动客户拨打12580参与奥运北京游有奖答题活动,前12580名答对5道题的客户即可获赠20元充值卡。活动结束后,还将从活动期间所有参与答题客户中抽取3名幸运者到北京旅游。

活动期间,每个自然月每个手机号码只能参与一次有奖答题,抽奖客户号码不重复。整个活动期间共产生3个北京游大奖,含往返机票或火车票、指定酒店两间住宿费用。另外,发短信2到106588801也能参与奥运北京游有奖答题活动,信息费1元/条,每月封顶5元。客户可登录移动网站(www.ha.chinamobile.com)查询中奖情况。



插图/HANNAY

优惠信息

奥运猜猜猜,越玩越出彩

9月15日前,发送DT到1065800256即可订购“奥运猜猜猜”短信包月,不收包月费,参与互动活动上行短信通信费正常收取。客户可拨打12580获得下发查询答案,或发送1至106588801根据提示获取“奥运猜猜猜”的答案。短信费按使用卡品正常短信资费标准收取,点播费1元/条,每月封顶5元。

短信转转乐,转出新快乐

10月31日之前,郑州移动的用户只要发送KTZZL至10086,开通转转乐业务,月功能收费2元。每天就能收到一条精彩短信,把这条短信发送给网内好友,发一次就赚2个金币,每一次被转发就再赚1个金币,连赚5级。每月金币排名前3位的“转转乐”会员,兑现价值4900元笔记本电脑一部。每月金币达600个的前10000名“转转乐”会员,送15元通话费;其他“转转乐”会员每200个金币兑换1元通话费,每月最多10元通话费。



手机已经成为生活中必不可少的消费品,您在消费移动产品的时候有什么问题需要了解?有哪些困难需要解决?今天起,我们推出“移动帮你办”栏目,消费者有什么问题,可以致电67655030或者发邮件至zwbzkc@163.com进行咨询,我们将联合移动专业的业务人员,为您提供帮助。

张先生:新12593送的彩信发给联通的彩信算不?发了之后对方没有成功接收的算不?

答:发给联通的彩信不算,仅仅是网内彩信。只要发送方成功,对方手机没有成功接收会转到彩信信箱同样是要收费的。

李先生:我的手机卡是动感地带音乐套餐B,刚看话费详单的时候发现有个无线音乐使用费,每个月3.5元,这是怎么回事,这个都能使用什么呢?

答:无线音乐使用费应该是在无线音乐俱乐部产品订购渠道(指短信、网站、IVR等方式)订购了产品(含单曲彩铃下载,包括中央音乐和本地彩铃)。高级会员享受信息费七折优惠。

赵先生:我参加了“越摸越精彩”的5元娱乐包,活动直接扣除音乐全曲下载费5元,这个扣费返还的是预存还是免费资源?

答:以免费资源形式返还。

林小姐:彩铃猜猜猜下载彩铃能享受无限音乐俱乐部高级会员打折吗?另外,下载的歌曲一般定价是多少?划算吗?下载完后取消彩铃可以吗?

答:如果是高级会员可以享受打折优惠。歌曲的定价是不一样的,分免费0.5元、1元、2元等不同价格,下载之后取消彩铃的话下载的歌曲将不能使用。

本期解答嘉宾 郑州移动市场部新业务主管王祺

